
 

 

Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i Dansk Stabyhoun Klub, d. 5. december 2024 

Online møde.  

Til stede: Alle var til stede, inkl. suppleanter 

Referent: Niels 

 

1. Kort status på aktiviteterௗ  

 Generalforsamling 2025. Det blev besluttet, at hvis der er plads, så afholdes 
generalforsamlingen 2025 i DKKs lokaler i Ringsted. Louise Buur undersøger om lokalerne kan 
lejes lørdag d. 17. maj og finder en dirigent. 

 Store Hestedag 2025, 6.-7. september 
Der er allerede enighed om at klubben skal deltage med en racepræsentation, da der var stor 
interesse for racen hos besøgende i arrangementet i 2024.  Da Kooikerklubben står for store 
dele af arrangementet deltager vi i den fælles udstilling. 

 I 23025 skal der udarbejdes vagtplaner for vores stand med racerepræsentation og at der skal 
arbejdes på at få flere til at deltage i racerepræsentationen.  De der deltager får betalt 
indgangen, fx ved brug af udstillernes fribilletter.  

 Vi må sikre, at kommunikation fra klubben fremhæver at der altså også er præsentation og 
udstilling af hunde, fx ”Stabyhoun på Store Hestedag” o.l.  
 
Louise Buur opfordrede alle til at tænke over muligheder for at reklamere for klubbens 
deltagelse. 
 
Louise Nors Jensen fremhævede at det er vigtigt at promovere arrangementet mere på fx 
Facebook og Christina fremhævede at det er vigtigt at være ude i rigtig god tid med reklame for 
arrangementet og at ét år i øvrigt ikke er nok til en endelig konklusion m.h.t. om Store Hestedag 
er en god idé for klubben. 

 Status på udstillinger 2024 
Christina redegjorde for, at det har været et godt år med passende niveau af udstillinger, dog 
desværre at nogle af dem næsten ”lå oven i hinanden”.  Kooikerklubben har været glade for de 
fælles udstillinger, så Christina har sagt ja til en udstilling i 2025. 
 
Mht økonomien i udstillingerne, så har der, som aftalt, været brugt en del penge på udstillinger 
og i øvrigt også på gratis webinarer til gavn for klubbens medlemmer.  Dette er en helt bevidst 
strategi for at medlemmerne får gavn af klubbens gode økonomiske status.  Christina vil dog 
gerne forbedre budgetteringen af udstillingerne. 
 



 Dansk Stabyhoun Klub som arrangør af ”Hollandske Racer” i 2026?  
Kooikerklubben stod for udstillingen i 2024 inkl. det økonomiske resultat og har spurgt om 
Dansk Stabyhoun klub vil stå for arrangementet i 2026.   
 
Der var enighed om at Dansk Stabyhoun Klub er arrangør af ”Hollandske Racer” udstillingen i 
marts 2026. 

 Camp Hverringe 2025 
Pladsen er booket. Christina er i gang med at booke en hollandsk dommer og catering til 
fællesspisning lørdag aften.  Ringsekretær er booket og vil i øvrigt gerne stå for en uformel 
ringtræning fredag aften.  
 
Der var også enighed om at lave en ”aktivitetsdag” søndag formiddag. Vi stiler efter at have tre 
arrangementer, hundemassage ”til husbehov”, mini K9 bane og intro til NW. 
 
Der var enighed om at hurtig udmelding af et program (i december bladet) er afgørende for 
potentielle deltagere, der jo skal booke overnatning m.v. 

 Sponsorater 
Der skal gang i at få hentet sponsorater hjem til Camp Hverringe men også generelt. Gerne faste 
aftaler.  Bestyrelsen er enig i, at en sponsor med en årskontrakt ikke får eneret.   
 

 K9 Biatlon 
Organisationen bag K9 Biatlon kan give rabat hvis der er hold på 5 der tilmelder sig som et hold.  
Det blev drøftet at klubben ikke realistisk kan facilitere at medlemmerne opnår rabatten og at 
klubbens bidrag derfor bliver mulighed for at købe klub-t-shirts. 
 
Klubben skal melde ud, at man skal melde sig til som medlem af klubben også hvis man løber med 
en anden race. 
 
Dorthe kontakter K9 Biatlon m.h.t om medlemmerne kan få rabatten. 
 

2. Hjemmesiden og Logo 
Hjemmesiden er næsten klar til at gå live (formentlig 1. januar 2025). 
 
Louise Buur udsender seneste udkast til logo snarest.   
 

3. Kalender – månedsplan - Udskydes til næste møde 
4.  Postkasser - Udskydes til næste møde 
5. Genbesøg af udvalg - Udskydes til næste møde 
6. Mentalbeskrivelse - Udskydes til næste møde 
7. Deadline næste blad er 27. december – ideer/bidrag er velkomne. 
8. Kassererposten – overdragelse 

Dorthe er indtrådt fuldt ud som kasserer  
9. Kommunikation mellem bestyrelse og medlemmer 

Der har været en uhensigtsmæssig kommunikation mellem et medlem og et bestyrelsesmedlem, 
forårsaget af misforståelser.  For at sikre en positiv og præcis kommunikation mellem 
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